

两女大学生出租屋睡觉 遭贼还差点被侵害

当时两人都吓傻了,两个多小时后才想起报警

两个女大学生因为天热裸睡,被小偷拿走手机和现金,还险些遭到不法侵害。事发后,被吓蒙的两个女生在小偷离开两个多小时后才想到报警。这是日前发生在连云港的一幕。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 孟芹 周宗江

女生睡梦中,闯进来小偷

在连云港读大学的甘肃女孩丽丽,利用暑假期间留在连云港一家饭店打工。上班第一天,她刚好碰到了另一名女大学生小青,两人一合计在饭店附近合租了一间简陋房子作为临时住处。

因为最近天气炎热,两个女孩晚上就裸着上身吹风扇睡觉。7月29日凌晨4点多,丽丽在睡梦中忽然听到房门“砰”的一声,隐约看到一个穿着白色上衣的模糊身影闪进了房间。

“开始我以为是小青进来的,没怎么在意,但当我转头时,吓了一跳,因为小青正睡在身边。我被吓得大气也不敢喘一下,就两眼直直地盯着那个白影。”丽丽惊魂回忆说。

白影进了房间后,打开一微型手电,翻动房间内的衣服,很快掏出了些许现金,接着又去拉床头柜上的抽屉,取出了一部手机。直到此时,丽丽在惊恐中才明白进来的白影是小偷,小偷是个30岁左右、体态偏瘦、身高约1米75的男子。

小偷欲行不轨,拼命呼救逃过一劫

为避免受到伤害,丽丽利用小偷拉抽屉的当口,悄悄坐了起来,想趁机逃出去。没想到,她轻微的动静被小偷发现了,小偷转过身,用微型手电照着她,并警告道:“别动,别吱声!”丽丽被吓得不知所措,赶紧下意识用手臂抱住自己裸露的上体,没想到,小偷也发现了,直勾勾地盯着她的

胸部,同时又用手电照着同样赤裸上身的小青。

“东西你拿到了,还不走啊?”丽丽愈发紧张起来,边催赶小偷边慌乱地用手挡住自己的脸部,没想到,她手一移开,那个小偷便按捺不住了,想要采取进一步行动,就在这时,小青也醒了,并且带着惊恐的眼神望着小偷。

随后,小偷望着二人询问家里有没有卫生纸,就在小偷找卫生纸的时候,丽丽抓起上衣,拉开房门冲了出去,然后急速敲打隔壁房东的窗户,呼喊救命,可房东没有回应,丽丽不敢停留,又快速向马路边跑去。看到丽丽冲出去呼救,小偷做贼心虚也跑了。

事后,被吓蒙的两名女生直到小偷走后2个多小时才想到报警。目前,此案正在侦办中。

(文中人物系化名)

男孩7楼阳台坠下,所幸无大碍 再次提醒家长,看护好自家孩子

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)日前,南京雨花台公安分局岱善派出所接到报警称,楼上一户人家的小男孩从楼上摔了下来。民警立即前往现场救援。

民警看到,楼栋旁边的草坪上躺着一个小男孩,鼻子和嘴巴都在流血,但意识清醒。民警了解后得知,住在三楼的陈先生在家里收拾房间,发现有小孩坠楼,下楼一看,是七楼住户家的,他立即通知楼上住户,并报警。

民警先是安抚小男孩让他不要害怕,随后和周围居民合力,将男孩平抬上警车后座,并送往附近医院接受治疗。经诊断,小男孩身体并无生命危险,但左手骨折。目前,小男孩已经出院,身体并无异常。

据小男孩奶奶描述,当天早晨她正在厨房做饭,小男孩的爸爸正在睡觉,妈妈和妹妹出门买菜了,只有他一个人在阳台上的书桌边玩耍,阳台上并没有装防护栏,直到楼下的邻居敲门她才知道孩子坠楼了。

警方提醒:暑假期间,家长要看护好孩子,以防止发生意外。警方提醒广大家长,尽量别让10岁以下的孩子独自在家,防止可能出现意外。如要注意加固窗户防护栏,阳台地面不要堆放杂物或摆放椅子等可攀爬的器物,以免儿童攀爬导致危险发生。要教给孩子正确使用家电的知识,并排查家里电器的安全隐患。此外,要对孩子加强防范危险的教育,告诉孩子,独自在家时,千万不要给陌生人开门。

母女骑电动车一夜未归 第二天被发现溺亡河中



警方在检查打捞上来的电瓶车 通讯员供图

快报讯(记者 姜振军 通讯员 潘亮 王勇)7月31日清晨5点多钟,在盐城市滨海县一条河里,早起的村民发现两具女尸漂浮在河面上,于是报警。警方了解发现,死者为一对母女,前一天晚上骑电瓶车出去后一直未归。目前警方已介入调查。

事发地点位于滨海县东坎镇浦西村。据知情人透露,两名死者为母女关系,母亲今年约61岁,女儿约38岁。“昨天晚上,母亲骑着电动车带着女儿去街上,结果一直未归。”知情

的村民表示,发现两人一直没有回家,家人打她们电话,可一直没有通,还以为去了亲戚家休息,也没有报警。没想到早上两人被人发现溺死在河里。

“这条河有3米多深,会不会是晚上被汽车撞进了河里”“可能是晚上避让对面来车,慌乱中将车驶入河中”……围观群众纷纷猜测。警方到现场对电瓶车进行检查,发现电瓶车只是前保险杠有点破损,不像是被车辆撞击所致。目前,具体死亡原因仍在调查中。

交4.8万,可享买车包办服务? 4S店销售顾问用这招骗了百万

两年内近20人上当,嫌疑人被刑拘

江某是一家4S店的销售顾问,经常满身名牌、出入高档场所。原来,江某手里有多名客户都因新车无法上牌而闹心,他号称可以上牌、缴税一手包办,当拿到客户提交的款项后,却全部占为己有。两年多来,有近20人上当,共被骗了上百万元。目前,江某因涉嫌诈骗已被南京秦淮警方依法刑事拘留。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 秦公轩 丁筱蒙

案发

花4.8万代上牌 结果销售人员跑了

6月2日,南京红花派出所接到市民秦小姐报警,称自己在买车时被汽车4S店销售顾问骗走了4.8万元。

今年4月,秦小姐在一家4S店看中一款轿车。当时店内销售顾问江某告诉秦小姐,她的购车金额达到VIP门槛,可享受公司独家定制的“一条龙”服务。只要把钱交给江某,他就能替秦小姐代缴税费、代办上牌,免去秦小姐来回奔波、排队的麻烦。一番说辞让秦小姐十分心动,出于对江某的信任,她当即向江某个人账户转账共4.8万元。提车后,江某给了秦小姐一张临时牌照,让她先用着,并帮忙上牌。

一个月后,临牌就要过期,秦小姐打电话询问上牌事宜,但江某言辞闪烁,称还要等等。之后,他又给了秦小姐一张临时车牌,承诺再等一个月。“两个月过去了,我车子还是没上牌,江某也不见了。”秦小姐气愤地告诉民警,她找过了4S店,但4S店表示并没有收到秦小姐所交的相关费用。

调查

涉案销售顾问 在前东家就有“污点”

民警随即展开调查。然而,江某的同事均表示,江某已经有几天没上班了。4S店负责人告诉民警,江某一年半前来到店里工作。江某刚进店时十分能干,工作业绩突出。而且,江某平时打扮考究,出手阔绰。

在江某的前东家,另一家汽车4S店中,民警则了解到更为惊人的真相。江某在这家店干了一年,其间因为诈骗客户钱财而离职。民警判断,江某身上的事情可能不是秦小姐的4.8万元那么简单。走访中,民警了解到,汽车4S店确实有替客户代办车牌、代缴税等延伸服务,但是这些业务由专门的“上牌员”和会计负责。

民警又走访江某经手的购车客户,发现还有很多人有着和秦小姐类似的遭遇,有的甚至购车款都被骗了。“江某诈骗的方式不仅是假借代缴代办,私吞客户钱款,他还私收客户购车款,欺瞒公司将车开出仓库交予客户。”办案民警介绍。

落网

两年诈骗100多万 全部用于挥霍

经过多日蹲守,7月23日民警将江某抓获。被带回派出所后,他很快便交了自己的作案经过。

江某出身农村,自幼家境贫寒。高考后,江某仅考上了大专,然而只读了半年他就私自辍学离家。2012年底,江某来到南京某汽车4S店工作。为了和有钱的客户打成一片,江某透支信用卡穿戴名牌,出入高档娱乐场所,还给自己营造了一个“富二代”的身世。

然而高额信用卡账单将他拉回现实。无钱还账怎么办?有一次,客户嫌麻烦,便委托江某代为办理购车手续,并将数万元资金交给他。面对一叠叠百元大钞,江某终于滑向犯罪的深渊。

江某交代,自己从前一家4S店到现在的4S店,两年多时间骗了近20名客户,金额100多万元,这些钱已被他挥霍一空。目前,江某因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

石城公证处现场监督 体育彩票销毁过程

快报讯(记者 张玉洁)近日,南京市石城公证处依江苏省体育彩票管理中心申请,安排工作人员在南京六合保密纸厂,现场监督了即开型体育彩票销毁的全过程。

销毁现场由国家体育总局和江苏省体育彩票管理中心派员参加。公证员严格依照《中华人民共和国公证法》和《公证程序规则》的规定,首先对预销毁的彩票品种、数量进行了清点。随后,在公证员的监督下,预销毁的彩票被送进粉碎机传送带。

虽然销毁现场污染和噪声很大,异味很重,但公证员依然在第一现场注视着彩票被送进粉碎机的全程,并于销毁完毕后及时出具了公证书。



江苏南京市石城公证处
网址: <http://www.njscgz.cn>

办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193